

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant sa feromonima 50ml**

**Šifra proizvoda:** ATTRAC00004

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u jedinstveni svet senzualnog zadovoljstva! Otkrijte kako **Analni lubrikant sa feromonima** može unaprediti vaše intimne trenutke i pružiti vam iskustvo koje ćete zauvek pamti. Svesni smo da su intimni trenuci od suštinske važnosti za vašu bliskost i povezanost sa partnerom, i upravo zato smo razvili ovaj izuzetan proizvod koji će podići vašu strast na novi nivo.

**Analni lubrikant sa feromonima** je pažljivo formulisan da zadovolji sve vaše potrebe. Naša jedinstvena vodena baza ne samo da omogućava dugotrajnu korisnost, već pruža i svilenkastu mekoću koja će vas u potpunosti opustiti. Bilo da steiskusni ili istražujete ovaj svet prvi put, naš lubrikant je odličan izbor za sve. Osim što je savršeno nežan za kožu, naš proizvod je i dermatološki testiran, što znači da možete uživati bez brige o iritaciji.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika **Analnog lubrikanta sa feromonima** je njegova sposobnost da uključuje feromone, koji pojačavaju privlačnost i uzbuđenje, stvarajući atmosferu koja će vas i vašeg partnera zblížiti na dubljem nivou. Zamislite trenutke strasti kada svaki dodir bude pojačan ovim jedinstvenim mirisom – to će biti iskustvo koje ne želite da propustite.

Naš lubrikant je takođe potpuno kompatibilan sa svim tipovima igračaka i kondoma, što vam omogućava da slobodno istražujete granice svog uživanja. Bez obzira na to kakve igračke preferirate, slobodno ih koristite uz **Analni lubrikant sa feromonima** i uživajte u trenutku bez ograničenja. Kada završite, ne brinite – lubrikant se lako ispire toplom vodom, ostavljajući vašu kožu čistu i svežu, tako da možete nastaviti sa svojim aktivnostima bez brige.

Pakovanje od 50ml čini ovaj lubrikant praktičnim izborom za sve vaše potrebe, bilo da planirate noć punu strasti ili samo želite malo dodatnog uživanja u svakodnevnom životu. Sa diskretnim mirisom koji dodatno pojačava atmosferu, **Analni lubrikant sa feromonima** može postati nezamenljiv deo vaše četvorke.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Naručite svoj **Analni lubrikant sa feromonima** još danas i iskusite magiju koju donosi. Naša online prodavnica nudi vam brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u potpunoj privatnosti. U međuvremenu, istražujte našu široku paletu proizvoda iz sveta sexy shop industrije i pronađite savršene dodatke za unapređenje vaših intimnih trenutaka.

Uverite se da ne propustite priliku da obogatite svoje intimne trenutke. Ulažite u svoje zadovoljstvo i uživajte u svakom trenutku koji provodite sa partnerom. Sa **Analnim lubrikantom sa feromonima**, vaš seksualni život može dobiti sasvim novu dimenziju. Neka vaša strast bude ne samo prisutna, već i nezaboravna! Naručite odmah i priuštite sebi i svom partneru iskustvo koje ćete želeti ponavljati iznova i iznova.

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant sa feromonima 50ml ATTRAC00004
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Mai Attraction
Miris/Ukus:	Mirisna   Anal
Pol:	Muški
Barkod:	8435465323876
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------